



На мероприятие прибыли подростки из Панкрушихи, Подойниково, Кривого, Луковки.

Быть сплоченными, быть справедливыми

Школьные каникулы – это особый период в жизни каждого ребенка. Но и в это время образовательные учреждения не завершают свое педагогическое воздействие на учащихся. Школы принимают активное участие в организации детского отдыха, особое внимание они, конечно же, уделяют детям, состоящим на различных профилактических учетах.

Так, второго ноября, в Панкрушихинской школе при поддержке Администрации района, комитета Администрации Панкрушихинского района по образованию, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Панкрушихинского района состоялась реализация социального образовательного проекта для несовершеннолетних "Мы – вместе". К участию в данном мероприятии были приглашены подростки от 11 до 17 лет. С ними по направлениям в формате интерактивных, образовательных и спортивных площадок работали психологи, социальные педагоги, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, учителя физкультуры, педагог дополнительного образования, вожатые и волонтеры.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратилась О. Г. Фризен, заместитель Главы Администрации района по социальным вопросам, председатель комитета социальной работы.

Она отметила, что в наше время очень важно быть сплоченными и в случае беды суметь оказать поддержку своим родным, друзьям, землякам, в целом своей стране. А для этого все должны быть честными, справедливыми.

Так ребята с удовольствием слушали лекцию о работе музея истории Панкрушихинской школы. Более подробно А. А. Маркин, социальный педагог, рассказал о Герое Советского Союза, чье имя носит данное учебное учреждение – Д. А. Бакурове. Далее заполняли анкеты выбора профессии, подготовленные педагогом-психологом Н. Н. Шагановой. А вот в кабинете психолога детям было предложено пройти психологический квест "Искусство договариваться", цель которого – научить детей работать в команде. Т. Е. Гартман, педагог-психолог, провела с ребятами различные игры, а в заключение отметила тех участников, которые проявили себя особенно позитивно, и поблагодарила всех за активное уча-

стие. "Самое главное, – отметила она, – не победа одной из команд, а то, как участники квеста помогали друг другу справляться с заданиями, как проявляли себя".

Далее, согласно маршрутному листу, укреплять командный дух участники социального проекта продолжили в спортивном зале. Учителя физкультуры С. Д. Приньков и В. В. Брильков организовали для них различные спортивные игры. В результате ребята получили заряд бодрости и отличное настроение, дети смогли почувствовать себя большой

спортивной единой командой.

Окунулись подростки в этот день и в творческую деятельность. Благодаря советнику директора по воспитанию А. А. Логиной много нового и интересного они узнали о своем районе, крае и стране.

Итоговой частью мероприятия стало награждение участников памятными дипломами и подарками (спонсором выступила Администрация района), а также праздничное чаепитие.

Текст и фото
Ирины КУШНАРЕНКО.



Приняли участие в "Социальном десанте-2023".

стр. 3

Люмбаго – резкая внезапная боль в пояснице

стр. 9

ТХ К сведению

Правила безопасности при использовании печного отопления

Печное отопление продолжает оставаться основным источником тепла для многих граждан, однако домашний очаг может стать причиной для возникновения пожара.

Важным условием предупреждения пожара от печного отопления является строгое выполнение правил пожарной безопасности при его эксплуатации:

– перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить, отремонтировать и побелить, заделать трещины;

– очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца;

– запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

– не допускается применение для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

– не следует топить углем и коксом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

– запрещено перекаливать печи, а также топить их продолжительное время.

В случае возгорания необходимо немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону "01" или "101".

Помните, ваша безопасность в ваших руках, соблюдайте правила!

Подготовлено с использованием информации ГУ МЧС России по Алтайскому краю.